

宁波公务员考试昨举行笔试 考录比最高达1746:1

商报讯(记者 林伟 通讯员 任社)昨天上午9点,宁波市各级机关考试录用公务员笔试在全市15个考点890个考场同步开考。全市共有26335名考生(含省级机关遴选140人、外市残疾人职位选择在宁波考试的考生1人)参加考试,比去年增长8.58%。

今年,全市各级机关共推出621个公务员招考计

划,其中有5个招考计划因报考人数不符合要求而被核减或取消,最后共有26194人报考616个招考计划(含选调生村官30名、紧缺职位2名、专职人民武装干部学员1名),考录比例为42.5:1,每个职位的平均报考人数比去年多了3.4人,报考人数和考录比创下近三年新高,竞争更加激烈。

从报名情况看,共有

48个职位考录比超过100:1,其中专业要求不限或者规定得比较宽泛的职位竞争尤为激烈。

比如,江北区人才市场管理办公室人才开发职位由于不限专业不限学位也未对基层工作经历提出要求,报考人员尤为集中,考录比例最高,达到1746:1;慈溪市物价监督检查分局物价监督职位考

录比达549:1;九三学社宁波市委员会调研、象山县乡镇综合管理、北仑区普查中心统计、北仑区环境监察大队环境监察等6个职位的考录比也超过300:1。

根据考生情况分析,从今年考生性别结构看,从今年考生性别结构看,男性有12142人,占考生总数的46.11%,女性有14193人,占53.89%,仍呈现“女多男少”的特点。

在这儿,您可以尽情“乐享生活”!

都市报系城市生活展昨天开启

今天,我们继续与您相约杉井,邀您逛展游园

丰富的金融服务、工艺精致的贵金属产品、多样化的亲子游线路、轻松的英语互动、有趣的游园会……昨天,精心筹备已久的2017“乐享生活”都市报系城市生活展在杉井奥特莱斯广场如约绽放,成了家长和娃儿都会爱上的展会。

金融机构:构筑全方位的金融生活平台

展会上,各家金融机构都拿出最热门的产品,提供最好的服务,向市民展示创新金融生活的丰富和便捷。

在工行展位,摆放精致的各式贵金属产品吸引了市民驻足观看。一对情侣被一款名为“天使之眼”的项链吸引,将其放在手心细细鉴赏。一对年长的夫妻则被一套两本的《一带一路纪念珍藏册》和《65个国家和地区钱币财富珍藏册》吸引。而天一阁主题的梅兰竹菊彩银书签,以及纪念天一阁建阁450周年的纪念金章,吸引了多位文艺气息满满的女生。

也有不少市民仔细地听工作人员介绍工行的积存金产品。据悉,积存金是工行率先推出的以“日均价格灵活定投”的低风险黄金投资产品,真正实现以日均价格进行黄金积存,更有效地为客户平摊投资成本,规避金价波动的投资风险。

建行的展台同样热闹。建行推出的“签易行”签证代传递服务,签证产品包括美国、英国、加拿大、日本、欧洲申根国家等43个国家和地区,对于有出境需

求的市民来说,又多了一个选择。不少今年打算出境旅游的市民向工作人员咨询“签易行”的办理流程、所需资料等,工作人员都进行了细心的解答,并且适时递上了关于“签易行”的宣传小折页。

兴业银行针对通过专属二维码成功办理信用卡的客户,推出“网络快发首刷30元立得180元新西兰进口巴氏鲜牛奶”活动。而“幸运摇一摇,抽奖乐翻天”活动,让众多的小朋友兴奋不已,因为运气好的话,就可以得到精美的绘本!同时,兴业银行现场摆放的“金融自助通”设备,让市民对这样一个手提箱大小的设备产生了浓厚兴趣,当得知这台设备能办理除了现金业务以外几乎所有的个人业务时,不少人当场拿出身份证表示要“试一试”。

鄞州银行的“此地有鄞,立马收钱”活动,展示了该行倾力打造的新一代互联网银行平台。“现场扫码,1元购人气烘焙产品”活动,吸引了各个年龄层的市民。据鄞州银行网络金融部负责人介绍,鄞州银行将致力于提供丰富、安全、快捷的线上金融服务,市民可以通过手机银行、直销银行和微银行等



多种渠道体验。同时,精心打造“金融+生活”的模式,目前已在部分网点开出“蜜蜂之家”,让市民在鄞州银行网点也能便捷采购日常生活所需的商品,预计年底有望开出30家“蜜蜂之家”。

旅游和教育:带孩子进入更广阔的世界

家有萌娃,疲惫并快乐着。作为爸妈,总是希望给自家娃儿最好的。展会上,浙江飞扬国际旅游集团股份有限公司和乐天英语的展区,也格外热闹。

“小朋友,抽个奖。”浙江飞扬国际旅游集团股份有限公司的展位前,围满了有娃的家庭。这里有一系列活动:扫二维码玩游戏送好礼,礼品先到先得,送完为止;现场参与互动,即可得

抽奖机会一次,最高送价值258元的民宿一晚。爸妈们对飞扬推出的“欢乐亲子游”众多亲子旅游线路则流露出浓厚的兴趣。

创办于2006年的乐天英语,推出“微信扫码二维码英语课程轻松学”活动,粉色的文具套装、卡通造型的笔、“魔豆种子”等各色奖品,吸引了众多的小朋友。几位亲和力超强的顾问,则与小朋友们开心互动。乐天英语总部位于江东达升路21弄7号4楼。作为宁波市知名度较高的英语培训机构,旗下拥有江东华严、江东常青藤、鄞州华泰、鄞州和邦、海曙青林湾五家直营分校。拥有幼儿段、少儿低段、少儿高段、初中部、国际部五大教学团队,年服务学员2500人次,为学子们打开更广阔的世界。

铁路宁波站“五一”将增开多趟列车

商报讯(记者 范洪)记者从铁路部门了解到,铁路五一小长假运输将于小长假前一天,也就是4月28日启动,至5月1日结束,共计4天。从预售票情况看,4月29日为客流最高峰,此外,宁波至广州南、深圳北及珠海的高铁动卧在小长假期间继续开行。

为了满足旅客出行,铁路部门除按照高峰列车运行图开足各趟图定旅客列车外,安排加开旅客列车73对。其中,长三角地区上海至南京、杭州、徐州、池州、江山,合肥至黄山,杭州至丽水,南京至池州等方向中短途旅客列车62对,铁路宁波站也将增开多趟高铁列车,主要为中短途的上海、杭州、台州、温州及安徽阜阳等方向。

这个五一小长假,宁波站高铁动卧继续开行,从宁波出发的时间均为深夜10点左右,到达深圳北每天有4趟,到达时间为次日清晨6点半至7点间;到广州南每天有3趟,到达时间为次日7点至7点半间;到珠海每天有1趟,到达时间为上午8点28分。

根据上海铁路局发布的消息,这个小长假4月29日下午、5月1日上午旅客出行较为集中。在宁波站预售票方面,截至昨天下午3点,宁波站至上海虹桥、杭州东4月28日下午5点半至8点半段高铁车票已趋紧,傍晚时段多车次已无票,4月29日当天各时段尚有余票。不过工作人员提醒,未来几天将会迎来中短途火车票销售高峰,旅客确定行程后应尽快购票。

每天一句宁波话

斗当中该个是啥人?



词条:斗当中

解释:正中的位置。

例句:斗当中该个是啥人了?
[在正中位置的那个是谁啊?]

钱元平 辑录 任山葳 配图

今天,我们与您继续相约杉井

今天,宁波都市报系城市生活展继续在杉井奥特莱斯广场举行,除了各个参展商之外,我们的美妙游园会继续等着您。游园会上的各种小游戏,像乾坤大挪移、浑水摸鱼、一箭穿心、绳王争霸、掌上明珠、易拉罐积

木等,简单又有趣,参加游园会的小朋友可到宁波都市报系城市生活展的任一展位上领取游园会集章卡。这张卡相当于游园会的门票,可以凭借此卡在游戏区域参加小游戏。工作人员会为拥有集章卡并通关游戏的孩

们盖盖章,所有小游戏参加完后,可以到工作台领取一份礼品哦!

在逛展会之余,可到杉井奥特莱斯广场的春季国际名品大促上看一看。这场国际名品大促的时间为4月21日至23日。诸多的国

际大牌名品超值优惠,参加活动品牌在售商品折上7折起,消费满一定金额,还可享受抽奖、赠送VIP卡、名品现金券等。是不是很心动?

记者 包佳/文

记者 张峰/摄